C:# Encontrando & promedio de dos nUmeros Nombre:
Encuentra el promedio del par de nimeros. Respuestas

1) 915& 290

2) 256 & 448

3) 13& 32

4) 49& 53

5) 554 & 645

6) 41& 49

7) 190 & 999

8) 292 & 259

9) 94& 45

10) 222 & 945
10.

11) 69& 71
11

12) 792 & 467
12.

13) 10& 76
13.

14) 26 & 68
14.

15) 53& 43
15.

16) 548 & 131
16.

17) 39& 83
17.

18) 718 & 964
18.

19) 15& 22
19.

20) 458 & 177
20.
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de niUmeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

915 & 290

256 & 448

13& 32

49 & 53

554 & 645

41 & 49

190 & 999

292 & 259

94 & 45

222 & 945

69 & 71

792 & 467

10& 76

26 & 68

53 & 43

548 & 131

39& 83

718 & 964

15& 22

458 & 177

1,205 + 2 =602.5

704 + 2 = 352

45+2=225

102 +2=51

1,199 + 2=1599.5

90 +2=45

1,189 + 2=594.5

551+ 2=2755

139+2=69.5

1,167 + 2=1583.5

140+2=70

1,259 + 2=629.5

86+2=43

94 +2=47

96+2=48

679+ 2=3395

122 +2=61

1,682 +2 =841

37+2=185

635+2=3175

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas

602.5

352

22.5

ol

599.5

45

594.5

275.5

69.5

583.5

/0

629.5

43

47

48

339.5

61

841

18.5

317.5
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	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

